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znamka z matematiky za druhé pololeti 8. tfidy (8MA) — max.5 bodl
znamka z matematiky za prvni pololeti 9. tfidy (9MA) — max. 5 bodl

tzn.:
1,00 - 5 bodu 3,00 — 3 body 5,00 -1 bod
2,00 — 4 body 4,00 — 2 body

celkovy @ za 2. pololeti 8. tfidy (8ZS, do celkového @ se nezapoéitdva hodnoceni z chovéni) — max. 5 boddl
celkovy @ za 1. pololeti 9. tfidy (9ZS, do celkového @ se nezapoéitdva hodnoceni z chovéni) — max. 5 boddl

tzn.:

® 1,00 -5 bodu

©®5,00-1 bod

vysledky mezi 1,00 — 5,00 budou prepocteny pfimou umérnosti (vysledek bude zaokrouhlen na 2 desetinna mista)
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Celkovy pocet bodl, které je mozné ziskat z vysledk( zakladni skoly je 20 bodd.

Celkovy moiny pocet bod(i z vysledkii jednotnych pfijimacich zkousek a z vysledki ZS je 100 bod(, ktery je
vypocitan:

celkovy potet bodt = [(JPZ¢; + JPZya) * 0,8] + 8MA + IMA + 8Z5 + 975

Priklad 1:
Zak dosahne v jednotné pfijimaci zkousce v ¢eském jazyce 33 bodd a v matematice 25 bod(. Z matematiky
v 8. tfidé byl hodnocen 2 (4 body) a v 9. devaté tfidé 3 (3 body). Za priimér z 8. tfidy ziskal dle grafu
3,95 bodUl a za primeér z 9. tridy ziskal 3,58 bodU.
celkovy potet bodt = [(JPZg; + JPZy,) * 0,8] + 8MA + IMA + 825 + 925 =
= [(33+25)*0,8] +4+ 3+ 3,95+ 3,58 = 60,93 bodt

Priklad 2:

Zak dosahne vjednotné prijimaci zkousce v ¢eském jazyce 42 bod( a v matematice jen 19 bodd.
Z matematiky v 8. tfidé byl hodnocen 2 (4 body) a v 9. devaté tfidé 2 (4 body). Za prlimér z 8. tfidy ziskal
dle grafu 4,25 bod( a za primeér z 9. tfidy ziskal 3,88 bodU.

Zak nebude pfijat pro nesplnéni kritérii pfijimaciho fizeni — tj. dosazeni minimalniho poétu bodi

z nékteré z ¢asti JPZ, v tomto pfipadé z matematiky, kde ziskal 19 bodl. Minimum pro pfijeti je 20 bod.
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